

Anlage zur Niederschrift

Beschlusskontrollen

vom 15.03.2018 TOP 12.9

Beschlusskontrolle Termine

Beschlussnummer	TOP-Betreff	Initiator	Bearbeiter	Aufgabe	
Datum		Organ TOP/Sitzung/Art		Realisierung	Termin
19.06.2017	Konzept zur Reduzierung der Stickoxid-Belastung im Bereich Ohechaussee	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 15.06.2017 Ö 6 Antrag A 17/0246	Brüning, Herbert (15 - Nachhaltiges Norderstedt)	Erstellung einer Beschlussvorlage zur Reduzierung der Stickoxid-Belastung im Bereich Ohechaussee	06.07.2017
12.07.2017	Einwohnerfrage von Herrn Fuhr	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 06.07.2017 Ö 3.5	Brüning, Herbert (15 - Nachhaltiges Norderstedt)	Die Anfragen von Herrn Fuhr werden schriftlich als Anlage zum Protokoll beigefügt.	19.07.2017
10.10.2017	Anfrage von Herrn Muckelberg zum LKW-Lenkungskonzept	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 05.10.2017 Ö 17.7	Rimka, Christine (60 - Amt für Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr)	Herr Muckelberg fragt an, wie der Sachstand zum LKW-Lenkungskonzept ist. Durch die dauerhafte Einrichtung von Tempo-30 auf der Poppenbütteler Straße aus Lärmschutzgründen sollte die seinerzeit besprochene Alternativroute in das Lenkungskonzept aufgenommen werden.	17.10.2017
07.11.2017	Einwohnerfrage von Herrn Fuhr	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 02.11.2017 Ö 3.1	Brüning, Herbert (15 - Nachhaltiges Norderstedt)	Herr Fuhr, Langenharmer Weg 138: Herr Fuhr wird vom Vorsitzenden gefragt, ob er mit der Veröffentlichung seiner Daten im Protokoll einverstanden ist. Er gibt sein Einverständnis. Herr Fuhr fragt nach der Beantwortung seiner Anfrage aus der Sitzung des Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr vom 06.07.2017 und bittet um eine zügige Beantwortung. Herr Bosse wird sich der Angelegenheit annehmen.	14.11.2017
24.01.2018	Anfrage der FDP Fraktion zu Straßenausbaubeiträgen	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 18.01.2018	Müller-Baran, Rüdiger (62 - Amt für Ordnung und	Anfrage der FDP Fraktion zu Straßenausbaubeiträgen	01.02.2018

		Ö 10.7	Bauaufsicht)		
19.02.2018	Anfrage von Herrn Mährlein zu den Baggerarbeiten Friedrichsgabe Weg ggü. Meyerstwiete	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 15.02.2018 Ö 11.8	Müller- Baran, Rüdiger (62 - Amt für Ordnung und Bauaufsicht)	Auf der Wiese gegenüber der Meyerstwiete finden umfangreiche Baggerarbeiten statt. Herr Mährlein möchte wissen, was dort geplant ist / durchgeführt wird. Herr Bosse sagt eine Prüfung zu.	01.03.2018
19.02.2018	Anfrage von Herrn Holle zum Moscheeneubau In de Tarpen	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 15.02.2018 Ö 11.12	Müller- Baran, Rüdiger (62 - Amt für Ordnung und Bauaufsicht)	Die Anfragen sind dem Protokoll als Anlage beigefügt.	01.03.2018
05.03.2018	Anfrage von Herrn Steinhau-Kühl zu Beiträgen	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 01.03.2018 Ö 8.12	Müller- Baran, Rüdiger (62 - Amt für Ordnung und Bauaufsicht)	Herr Steinhau-Kühl stellt fest, dass in der Sitzung am 18.01.2018 die FDP-Fraktion eine Anfrage zum Thema Straßenausbaubeiträge stellte. Ergänzend zu dieser Anfrage möchte die SDP-Fraktion jetzt die Verwaltung bitten, genau zu benennen, wann Bürgerinnen und Bürger nach Landesrecht von den Beiträgen befreit werden können und wann dies nicht möglich ist, da in diesen Fällen das BauGB greift. Die Original-Anfrage von Herrn Steinhau-Kühl ist dem Protokoll als Anlage beigefügt.	12.03.2018
05.03.2018	Anfrage von Herrn Grabowski zur Umsetzung einer ganztägigen Tempo-30-Anordnung	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 01.03.2018 Ö 8.13	Müller- Baran, Rüdiger (62 - Amt für Ordnung und Bauaufsicht)	Herr Grabowski erklärt, dass die Verwaltung in der Mitteilungsvorlage M 17/0428 vom 04.09.2017, berichtet im ASTuV am 07.09.2017, u.a. mehrere Standorte aufgeführt hat, für die eine ganztägige Tempo-30-Anordnung im Herbst 2017 umgesetzt werden sollte. Da die Maßnahmen bis heute nicht umgesetzt worden sind, bittet Herr Grabowski die Verwaltung um	12.03.2018

				Informationen, aus welchen Gründen die Umsetzung bisher nicht erfolgte.	
				Die Original Anfrage nebst Anlage von Herrn Grabowski ist dem Protokoll als A	
05.03.2018	Anfrage von Herrn Gloger zu mangelhaften Radwegen im Radverkehrskonzept des Kreises Segeberg	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 01.03.2018 Ö 8.14	Brüning, Herbert (15 - Nachhaltiges Norderstedt)	Herr Gloger erläutert, dass vom Kreis Segeberg eine Vorlage zum Radverkehrskonzept in Umlauf gebracht wurde. Darin wird dringender Handlungsbedarf angemeldet, da für das Norderstedter Stadtgebiet 44 Radwege bemängelt wurden. Herr Gloger fragt daher an, ob der Kreis Segeberg bzw. das verfassende Ingenieurbüro wegen dieser Mängel bereits zur Verwaltung Kontakt aufgenommen hat.	12.03.2018
05.03.2018	Anfrage von Herrn Holle zum Anwohnerparken in der Breslauer Straße	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 01.03.2018 Ö 8.15	Müller-Baran, Rüdiger (62 - Amt für Ordnung und Bauaufsicht)	Herr Holle berichtet, dass er von einem Bürger per Email angefragt wurde, ob im Bereich der Breslauer Straße die Einrichtung einer Anwohnerparkzone möglich wäre.	12.03.2018
05.03.2018	Anfrage von Herrn Holle zur Nutzung einer festgesetzten Grünfläche westlich der Ulzburger Straße und südlich des Industriestammgleises	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 01.03.2018 N 10.4	Müller-Baran, Rüdiger (62 - Amt für Ordnung und Bauaufsicht)	Herr Holle führt aus, dass sich auf der westlichen Seite der Ulzburger Straße und südlich des Industriestammgleises gemäß gültigem Flächennutzungsplan ein Grünzug befindet. Es ist festzustellen, dass dieser Grünzug sowohl bebaut ist, als auch immerweiter in Richtung Westen als Abstellfläche für Wohnmobile, Wohnanhänger Pkw's und sonstigen Gegenständen ausgedehnt wird. Herr Holle fragt an, ob diese Nutzung so zulässig oder genehmigt worden ist.	12.03.2018

Wenn nein, welche Handlungsmöglichkeiten die Ver

05.03.2018	Anfrage von Herrn Holle zur Änderung des Flächennutzungsplanes westlich der Ulzburger Straße und südlich des Industriestammgleises	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 01.03.2018 N 10.5	Rimka, Christine (60 - Amt für Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr)	Herr Holle führt aus, dass aufgrund von Altlasten die Aufhebung des Bebauungsplans Nr. 296 beschlossen wurde (Gebiet südlich des Flensburger Hagen, nördlich des Industriestammgleises – hier: W3 und W3a) Herr Holle fragt an, ob die Verwaltung die Möglichkeit sieht, eine Änderung des Flächennutzungsplanes herbeizuführen und die ursprüngliche Wohnbaufläche weiter südlich anzudenken oder ob für diese Fläche die gleichen Bedenken bezüglich der Kontaminierung bestehen. Die Original-Anfrage von Herr	12.03.2018
24.01.2018	Anfrage Herr Rathje zur fehlenden Fahrbahnmarkierung Niendorfer Straße	Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr 18.01.2018 Ö 10.12	Sandhof, Martin (70 - Betriebsamt)	Anfrage Herr Rathje zur fehlenden Fahrbahnmarkierung Niendorfer Straße	19.04.2018